



СЕНТЯБРЬ Традиционный месяц начала театральной жизни столицы и Подмосковья. Возвращаются с гастрольных поездок по стране, из очередных отпусков творческие коллективы. Начинаются репетиции, готовятся новые премьеры.

С началом учебного года начали работу и детские театры Москвы. Уже идут спектакли в Центральном детском театре. А сегодня вновь зажгутся фонари у входа в Московский театр юного зрителя. Поднимется занавес, юные любители театра увидят спектакль «Именем революции». Это первая встреча театра с бессмертным образом великого Ленина на сцене

Пьеса «Кукла Надя и другие» явится первой премьерой нового сезона. В плане театра и еще несколько новых работ. О воспитании молодого поколения расскажет пьеса М. Маиларского и Д. Холендро «Попа не поздно». Молодой драматург Э. Радзинский сдал театру пьесу «Мечта моя, Индия», посвященную замечательному русскому ученому и музыканту Г. Лебедеву, основавшему в 1795 году в Калькутте первый постоянный театр в Индии. Спектакль помогает ставить индийский режиссер А. Мирза. Э. Радзинский — студент Историко-архивного института. В основу пьесы автором положены документальные биографические данные о жизни и деятельности Лебедева в Индии, над изучением которых много лет работает Э. Радзинский.

В плане театра также новая пьеса М. Шатрова «Секретарь тайги». Она повествует о замечательных людях молодежной стройки Абакан—Тайшет.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Именем революции». В роли В. И. Ленина — артист М. Колесников; в роли Ф. Э. Дзержинского — артист К. Назаров.

„МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ“

г. Москва

10 СЕН 1958